Конструктивные особенности компрессионных фитингов STP

Хотите заменить старый водопровод, сделать ответвление от магистрального трубопровода, сконструировать систему орошения? Советуем Вам использовать полиэтиленовую трубу, а для ее соединения – наиболее быстрый и экономичный способ - компрессионные фитинги. 

Монтаж полиэтиленовых (ПНД, ПВД, ПЭ) систем водоснабжения с применением, в качестве стыковочных элементов, компрессионных фитингов из полипропилена предельно прост, Вам не придется обращаться к специалистам. 

Как выбрать качественный фитинг среди множества марок представленных на рынке? Об этом и пойдет речь в нашей статье. 

Начнем с того, что прокладка траншей - довольно трудоемкий и дорогостоящий процесс, поэтому Вы должны быть уверенны, что используемые для монтажа трубы и фитинги прослужат долгое время. Советую сразу отказаться от использования качестве стыковочных элементов фитинги, производимые турецкими компаниями. Цена их невелика, это безусловно плюс, но опыт показывает, что эти фасонные части не прослужат долго, обеспечивая герметичное соединение стыков, а как следствие и герметичность трубопровода в целом.
Дело в том, что турецкие производители добиваются таких дешевых цен, за счет трех факторов: 

1) некачественное или вторично используемое сырье; 

2) некачественные пресформы и инжекция; 

3) несоотрветствие международным стандартам. Часто, турецкие и итальянские фитинги продают как продукт, применимый в сфере водоснабжения, в то время как многие из них не выдерживают необходимого давления (PN 16), и не могут быть использованы для подачи питьевой воды.

Так же не все фитинги европейских фабрик, как правило, за счет экономии сырьевых средств, а также более дешевых пресс форм, могут похвастаться полнотой и безупречностью конструкции. Достаточно взять для сравнения фитинг итальянских производителей и фитинг компании Holding STP , что бы сравнить количество и качество его составных элементов. 

В Европе Полиэтиленовые трубы уже далеко не новшество и инженеры из компании STP ( PLAST ) постарались учесть все нюансы и использовали передовой опыт, внедрив его в разработку разборных фитингов. 

Как же должен выглядеть качественный фитинг, обратимся к рис.1
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1 •   корпус , 2 •   цанга , 3 •   зубчатое кольцо , 4 •   компрессионная втулка 5 •   уплотнительное кольцо
Отсутствие хотя бы оного из этих элементов в конструкции фитинга ставит под сомнение его безупречную и качественную работу. 

Рассмотрим на примере рис.2, как происходит герметизация стыка на участке труба-фитинг ( PN 16). 
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Рис. 2а показывает как расположены основные элементы конструкции в свободном, не затянутом состоянии. Обратите внимание на то что между корпусом (1) и компрессионной втулкой (4) на данном этапе образуется зазор 1-2 мм который и обеспечивает надежную герметизацию стыка. При затяжке цанги (2) рис. 2б компрессионное кольцо (4) выбирает зазор и давит на уплотнительное кольцо (5) расплющивая его и надежно обжимая трубу (6). В завершении рис. 2в зубчатое кольцо (3) предназначенное для надежной фиксации трубы (6) защелкивается на компрессионном кольце (4) обеспечивая целостность конструкции, при этом имея определенную степень свободы зубчатое кольцо (3) продолжает фиксировать трубу не воздействуя на компрессионное кольцо при небольших смещениях трубы относительно фитинга в результате осевых и радиальных нагрузок. 

Благодаря данной конструкции, фитинг способен адаптироваться к расширению и сужению трубы при перепадах температур. 

Все это позволяет говорить нам о том что фитинги поставляемые компанией Holding STP являются одним из наилучших решений для стыковки ПНД, ПВД, ПЭ труб и обеспечивают высокую надежность и долговечность соединений. 

В заключении отмечу что, при правильной инсталяции, срок службы фитингов производимых фабрикой STP (под маркой PLAST ) - 50 лет и их качество подтверждено европейскими и российскими испытательными лабораториями (№ РОСС ES .АЮ64. H 01110), в том числе и немецким сертификатом качества DVGW , которым может похвастаться далеко не каждый европейский производитель.
