Универсальная конструкция шарового крана

Фирма HydroDif многие годы специализируется на производстве фасонных частей для хозяйственно-питьевого и технического водоснабжения. Разработки компании обеспечивают легкий монтаж и гарантируют долгий срок службы поставляемых нами фитингов.

Не вся продукция представленная европейскими производителями на российском рынке отвечает современным стандартам. Качество нашей продукции подтверждено испытательными лабораториями многих стран.

Попробуем разобраться, почему мы так уверены в высоком качестве нашей продукции. Для примера рассмотрим конструкцию всем известного шарового крана.

1.-Ручка-ворот, 2.-Корпусная гайка, 3.-Втулка под вклейку, 4.-Контр втулка, 5.-Уплотнительное кольцо (фторопласт), 6.-Шар, 7.- Прокладка-кольцо, 8.-Стержень, 9.-Корпус

Корпус (9) крана и основные элементы выполнены из поливинилхлорида PVC (ПВХ). ПВХ имеет превосходную химическую стойкость к большинству кислот, оксидов, щелочей, алифатических углеводородов и солей. В рабочем диапазоне температур от 20 до 50*С. ПВХ сохраняет прекрасную механическую стойкость, высокую жесткость, низкий коэффициент линейного расширения. Ручка-ворот (1) - удобно лежит в руке, кроме того, она играет роль ключа, с помощью которого легко отворачивается контурвтулка (4). Применение этого элемента в конструкции нашего крана позволяет монтировать его любой стороной относительно потока транспортируемой жидкости. Уплотнительные кольца (5) из фторопласта имеют более плотное сопряжение с шаром (6) за счет дополнительных резиновых демпферов, что защищает шар (6) от механического истирания, и является эксклюзивной разработкой нашей компании. Прокладки-кольца (7) сделаны из высококачественной резины и надежно защищают кран от протечки многие годы. На корпус (9) нанесены риски, по которым без труда можно контролировать положение шара (6).

Универсальность и надежность конструкции нашего крана позволяет решают любые задачи. Хочется отметить, что мы не гонимся за низкой ценой, мы предлагаем качественный товар по разумной цене.
